Datenblatt

BlackCotton USB 2.0 Type-C Kabel, schwarz, 1,0m



Artikel-Nr.: 20-71025

Hersteller: Frei

EAN: 4017538099570

Herkunftsland: China

Zolltarifnummer: 85444290

0.02 kg

Gewicht:

Die BlackCotton Serie zeichnet sich durch ihr elegantes Design und ihre hochwertigen Komponenten aus. Die Stecker sind vergoldet und das Steckergehäuse besteht aus einem robusten eloxiertem Metall. Der geflochtene schwarze Textilmantel ist sehr flexibel und wertet das ganze Kabel nochmals auf.

Mit dem USB 2.0 Type-C Kabel laden Sie ganz bequem Ihr Smartphone, Tablet sowie alle USB Type-C kompatiblen Geräte auf. Dabei wird auch die Schnelllade Funktion unterstützt (abhängig von Gerät und USB Netzteil). Neben der Ladefunktion können Sie mit diesem USB 2.0 Type-C Kabel auch Ihre Geräte synchronisieren und Daten austauschen. Bei USB 2.0 stehen Ihnen dabei 480 Mbit/s Bandbreite zur Verfügung.

Technische Daten

· Anschlüsse: USB A Stecker auf USB Type-C Stecker

Unterstützt: schnelles Laden
Bandbreite bis zu: 480 Mbit/s

· USB Version: USB 2.0 (Hi-Speed USB)

Kabelaufbau: AWG 24
Adern Material: Kupfer
Stecker: vergossen

· Stecker Material: CuZnNi, vergoldet

· Kontaktoberfläche: vergoldet

· Stecker Gehäuse: PVC + ALU Ring

Kabeltyp: RundkabelKabelmantel: PVC

Material Außenmantel: Textilgewebe
 Durchmesser Kabel (ca.): 3,3mm

Farbe: schwarzLänge: 1,0m